
 تصحيح تقويم رياضيات

التمرين الأول )7(: أنجز العمليات الآتية :

507  587   765   897  

000    +079  +029-  720-   

807      = 726    =278     =2 5 7   =

التمرين الثاني )2,7(:  69+00+7=07+ 69

 7+59=07   +69

69+07=85  أكمل متتالية الأعداد :  

_701-771-731-791-721-761-721-781-791 

 التمرين الثالث)7,2( :أ- أكمل الجدول الآتي :

9منزلة الرقم   العدد عدد عشراته رقم وحداته 

 989 98 9 مئات

اكتب بالحروف و بالارقام :-ب  

ست مائة و خمسة و اربعون ...  657 

............860........................ ثمان مائة و ستون  

.......................مائة و واحد.  000 

 ا

 التمرين الرابع )0,2(: أقيس أطوال القطع و أكمل الجدول :

c 

a 

b 

مترالطول بالسنتي أطوال القطع  
A ..8. cm 

B ...3...  cm 

C ..9...  cm 

http://www.ets-salim.com/


A-C-B : الترتيب

 المشكلة :)7,2(

500=020+790  

دينارا .500المبلغ الذي كان بحوزة اخي :  

596=97-790  

دينارا .596المبلغ الذي جمعته أختي هو :  

-790-500الترتيب : 

http://www.ets-salim.com/

